

## OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću	Prijedlog programa državne potpore za usluge od općeg gospodarskog interesa u obliku naknade za obavljanje javne usluge javnog obalnog linijskog pomorskog prijevoza za razdoblje od 2018. do 2023. godine uz mogućnost produljenja do 2027. godine na državnim linijama: 1. 9141 Pula – (Unije – Susak) – Mali Lošinj – (Ilovik – Silba) – Zadar 2. 9308 Mali Lošinj – (Ilovik – Susak – Unije – Martinšćica) – Cres – Rijeka 3. 9309 Novalja – Rab – Rijeka 4. 9401 Olib – Silba – Premuda – Zadar 5. 9403 Ist/Široka – (Zapuntel – Brgulje – Molat) – Zadar 6. 9404 Brbinj – (Božava – Zverinac – Sestrunj – Rivanj) – Zadar / 9405 Zadar – (Mali Iž) – Veli Iž – (Mala Rava – Rava) 7. 9406 Zadar – Sali – Zaglav – (Iž Mali/Bršanj) 8. 9601 Rogač – (Stomorska) – Split 9. 9602 Vis – (Hvar – Milna) – Split 10. 9603 Jelsa – Bol – Split 11. 9604 Lastovo – Vela Luka – Hvar – Split 12. 9608 Korčula – (Prigradica) – Hvar – Split 13. 9807 (Lastovo – Korčula – Polače) – Sobra – (Šipanska Luka) – Dubrovnik (Nadalje: Prijedlog programa za brzobrodске linije)
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Agencija za obalni linijski pomorski promet
Svrha dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Prijedlogu programa za brzobrodске linije
Datum dokumenta	9. svibnja 2017. godine
Verzija dokumenta	Prva
Vrsta dokumenta	Izvješće
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtā?	Za izradu nacrtā nije bila osnovana stručna radna skupina niti su u postupak izrade bili uključeni predstavnici zainteresirane javnosti.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Da <a href="http://www.agencija-zolpp.hr">www.agencija-zolpp.hr</a> <i>Internetska stranica Agencije za obalni linijski pomorski promet</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 4. do 9. kolovoza 2017. godine.

<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</b>	MB Kapetan Luka – Ivan Tomić, t.p. Općina Milna
<b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</b>	
<b>Primjedbe koje su prihvaćene</b>	U posebnom obrascu u prilogu 1.
<b>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja</b>	-
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

<b>Prilog 1. Primjedbe koje su prihvaćene</b>				
<b>R. br.</b>	<b>Sudionik savjetovanja</b>	<b>Dio nacрта na koji se odnosi na prijedlog i mišljenje</b>	<b>Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja</b>	<b>Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/ neprihvatanje s odobrenjem)</b>
1.	MB Kapetan Luka – Ivan Tomić, t.p.	Prilog 12 – linija 9608	Mišljenja smo da učestalost putovanja na liniji 9608 Korčula – (Prigradica) – Hvar – Split i obratno u slijedećem koncesijskom razdoblju trebala bi ostati ista u visokoj sezoni te bi ju trebalo uskladiti s Odlukom Vlade RH o određivanju državnih linija u javnom prijevozu jer je jedno putovanje u visokoj sezoni optimalno obzirom na broj milja koji se prelaze u jednom danu u polazno povratnom putovanju, a dodatna putovanja bi trebala biti komercijalnog karaktera i u smislu plovidbenog reda i u smislu cijene karata. Molim razmotrite prijedlog.	Prihvaćen
2.	Općina Milna, načelnik	Prilog 8 – linija 9601	Obzirom na potrebe Općine Milna za povezivanjem s kopnom brzobrodskom katamaranskom linijom, a imajući u vidu prijedlog Programa državne potpore za usluge od općeg gospodarskog interesa, to vas ovim putem molimo da u navedenu liniju 9601, ubacite i luku Milna kao stalnu luku.	Prihvaćen